
○ 統計表（上段：実数、下段：割合）

＜１＞食品の安全性に係る危害要因等について

問１ リスクの観点からどう思うか。Ａ 環境問題

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ どちらと
もいえない

４ ある程度
不安を感じる

５ とても不
安を感じる

６ よく分か
らない

全体 372 6 30 15 185 136 0
100.0 1.6 8.1 4.0 49.7 36.6 0.0

性別 男性 187 5 20 11 90 61 0
100.0 2.7 10.7 5.9 48.1 32.6 0.0

⼥性 185 1 10 4 95 75 0
100.0 0.5 5.4 2.2 51.4 40.5 0.0

年代 20〜30代 71 2 6 3 40 20 0
100.0 2.8 8.5 4.2 56.3 28.2 0.0

40代 85 2 3 2 42 36 0
100.0 2.4 3.5 2.4 49.4 42.4 0.0

50代 105 1 9 3 56 36 0
100.0 1.0 8.6 2.9 53.3 34.3 0.0

60代以上 111 1 12 7 47 44 0
100.0 0.9 10.8 6.3 42.3 39.6 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 2 13 8 63 54 0
100.0 1.4 9.3 5.7 45.0 38.6 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 0 6 2 27 16 0
100.0 0.0 11.8 3.9 52.9 31.4 0.0

研究職経験者 44 2 4 2 25 11 0
100.0 4.5 9.1 4.5 56.8 25.0 0.0

医療職経験者 23 1 2 1 10 9 0
100.0 4.3 8.7 4.3 43.5 39.1 0.0

教育職経験者 51 0 2 0 24 25 0
100.0 0.0 3.9 0.0 47.1 49.0 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 1 2 11 7 0
100.0 0.0 4.8 9.5 52.4 33.3 0.0

その他 42.0 1.0 2.0 0.0 25.0 14.0 0.0
100.0 2.4 4.8 0.0 59.5 33.3 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100.0 0.0 9.0 6.0 55.0 30.0 0.0
100.0 0.0 9.0 6.0 55.0 30.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152.0 4.0 12.0 5.0 75.0 56.0 0.0
100.0 2.6 7.9 3.3 49.3 36.8 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120.0 2.0 9.0 4.0 55.0 50.0 0.0
100.0 1.7 7.5 3.3 45.8 41.7 0.0

居住地 北海道 9.0 0.0 1.0 1.0 4.0 3.0 0.0
100.0 0.0 11.1 11.1 44.4 33.3 0.0

東北 21.0 1.0 1.0 0.0 13.0 6.0 0.0
100.0 4.8 4.8 0.0 61.9 28.6 0.0

関東 159.0 2.0 18.0 8.0 77.0 54.0 0.0
100.0 1.3 11.3 5.0 48.4 34.0 0.0

北陸・甲信越 20.0 0.0 2.0 1.0 9.0 8.0 0.0
100.0 0.0 10.0 5.0 45.0 40.0 0.0

東海 38.0 0.0 1.0 0.0 16.0 21.0 0.0
100.0 0.0 2.6 0.0 42.1 55.3 0.0

近畿 75.0 3.0 1.0 1.0 44.0 26.0 0.0
100.0 4.0 1.3 1.3 58.7 34.7 0.0

中国・四国 22.0 0.0 5.0 3.0 5.0 9.0 0.0
100.0 0.0 22.7 13.6 22.7 40.9 0.0

九州・沖縄 28.0 0.0 1.0 1.0 17.0 9.0 0.0
100.0 0.0 3.6 3.6 60.7 32.1 0.0



問１ リスクの観点からどう思うか。Ｂ ⾃然災害

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ どちらと
もいえない

４ ある程度
不安を感じる

５ とても不
安を感じる

６ よく分か
らない

全体 372 2 14 10 138 208 0
100.0 0.5 3.8 2.7 37.1 55.9 0.0

性別 男性 187 1 9 7 73 97 0
100.0 0.5 4.8 3.7 39.0 51.9 0.0

⼥性 185 1 5 3 65 111 0
100.0 0.5 2.7 1.6 35.1 60.0 0.0

年代 20〜30代 71 1 6 2 22 40 0
100.0 1.4 8.5 2.8 31.0 56.3 0.0

40代 85 0 2 1 37 45 0
100.0 0.0 2.4 1.2 43.5 52.9 0.0

50代 105 1 5 5 39 55 0
100.0 1.0 4.8 4.8 37.1 52.4 0.0

60代以上 111 0 1 2 40 68 0
100.0 0.0 0.9 1.8 36.0 61.3 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 1 8 7 47 77 0
100.0 0.7 5.7 5.0 33.6 55.0 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 0 2 0 20 29 0
100.0 0.0 3.9 0.0 39.2 56.9 0.0

研究職経験者 44 0 0 2 22 20 0
100.0 0.0 0.0 4.5 50.0 45.5 0.0

医療職経験者 23 1 1 1 9 11 0
100.0 4.3 4.3 4.3 39.1 47.8 0.0

教育職経験者 51 0 1 0 16 34 0
100.0 0.0 2.0 0.0 31.4 66.7 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 0 0 8 13 0
100.0 0.0 0.0 0.0 38.1 61.9 0.0

その他 42 0 2 0 16 24 0
100.0 0.0 4.8 0.0 38.1 57.1 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 0 6 3 42 49 0
100.0 0.0 6.0 3.0 42.0 49.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 1 5 2 53 91 0
100.0 0.7 3.3 1.3 34.9 59.9 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 1 3 5 43 68 0
100.0 0.8 2.5 4.2 35.8 56.7 0.0

居住地 北海道 9 0 0 2 2 5 0
100.0 0.0 0.0 22.2 22.2 55.6 0.0

東北 21 0 2 0 8 11 0
100.0 0.0 9.5 0.0 38.1 52.4 0.0

関東 159 1 6 4 60 88 0
100.0 0.6 3.8 2.5 37.7 55.3 0.0

北陸・甲信越 20 0 2 1 4 13 0
100.0 0.0 10.0 5.0 20.0 65.0 0.0

東海 38 0 1 0 15 22 0
100.0 0.0 2.6 0.0 39.5 57.9 0.0

近畿 75 1 1 1 33 39 0
100.0 1.3 1.3 1.3 44.0 52.0 0.0

中国・四国 22 0 2 0 7 13 0
100.0 0.0 9.1 0.0 31.8 59.1 0.0

九州・沖縄 28 0 0 2 9 17 0
100.0 0.0 0.0 7.1 32.1 60.7 0.0



問１ リスクの観点からどう思うか。Ｃ ⾷品安全

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ どちらと
もいえない

４ ある程度
不安を感じる

５ とても不
安を感じる

６ よく分か
らない

全体 372 10 83 46 169 64 0
100.0 2.7 22.3 12.4 45.4 17.2 0.0

性別 男性 187 5 57 23 73 29 0
100.0 2.7 30.5 12.3 39.0 15.5 0.0

⼥性 185 5 26 23 96 35 0
100.0 2.7 14.1 12.4 51.9 18.9 0.0

年代 20〜30代 71 2 11 10 33 15 0
100.0 2.8 15.5 14.1 46.5 21.1 0.0

40代 85 2 18 12 33 20 0
100.0 2.4 21.2 14.1 38.8 23.5 0.0

50代 105 4 22 14 53 12 0
100.0 3.8 21.0 13.3 50.5 11.4 0.0

60代以上 111 2 32 10 50 17 0
100.0 1.8 28.8 9.0 45.0 15.3 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 4 33 16 64 23 0
100.0 2.9 23.6 11.4 45.7 16.4 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 1 16 9 17 8 0
100.0 2.0 31.4 17.6 33.3 15.7 0.0

研究職経験者 44 2 14 5 16 7 0
100.0 4.5 31.8 11.4 36.4 15.9 0.0

医療職経験者 23 1 5 2 8 7 0
100.0 4.3 21.7 8.7 34.8 30.4 0.0

教育職経験者 51 1 5 7 28 10 0
100.0 2.0 9.8 13.7 54.9 19.6 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 5 4 10 2 0
100.0 0.0 23.8 19.0 47.6 9.5 0.0

その他 42 1 5 3 26 7 0
100.0 2.4 11.9 7.1 61.9 16.7 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 2 23 8 46 21 0
100.0 2.0 23.0 8.0 46.0 21.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 5 37 20 63 27 0
100.0 3.3 24.3 13.2 41.4 17.8 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 3 23 18 60 16 0
100.0 2.5 19.2 15.0 50.0 13.3 0.0

居住地 北海道 9 0 3 1 5 0 0
100.0 0.0 33.3 11.1 55.6 0.0 0.0

東北 21 2 5 1 11 2 0
100.0 9.5 23.8 4.8 52.4 9.5 0.0

関東 159 6 33 23 67 30 0
100.0 3.8 20.8 14.5 42.1 18.9 0.0

北陸・甲信越 20 0 2 2 10 6 0
100.0 0.0 10.0 10.0 50.0 30.0 0.0

東海 38 0 12 4 16 6 0
100.0 0.0 31.6 10.5 42.1 15.8 0.0

近畿 75 2 12 9 38 14 0
100.0 2.7 16.0 12.0 50.7 18.7 0.0

中国・四国 22 0 10 1 6 5 0
100.0 0.0 45.5 4.5 27.3 22.7 0.0

九州・沖縄 28 0 6 5 16 1 0
100.0 0.0 21.4 17.9 57.1 3.6 0.0



問１ リスクの観点からどう思うか。Ｄ 重症感染症

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ どちらと
もいえない

４ ある程度
不安を感じる

５ とても不
安を感じる

６ よく分か
らない

全体 372 3 34 49 197 88 1
100.0 0.8 9.1 13.2 53.0 23.7 0.3

性別 男性 187 1 21 26 100 39 0
100.0 0.5 11.2 13.9 53.5 20.9 0.0

⼥性 185 2 13 23 97 49 1
100.0 1.1 7.0 12.4 52.4 26.5 0.5

年代 20〜30代 71 2 10 8 35 15 1
100.0 2.8 14.1 11.3 49.3 21.1 1.4

40代 85 0 7 15 44 19 0
100.0 0.0 8.2 17.6 51.8 22.4 0.0

50代 105 1 10 14 55 25 0
100.0 1.0 9.5 13.3 52.4 23.8 0.0

60代以上 111 0 7 12 63 29 0
100.0 0.0 6.3 10.8 56.8 26.1 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 1 9 22 70 38 0
100.0 0.7 6.4 15.7 50.0 27.1 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 1 8 7 20 15 0
100.0 2.0 15.7 13.7 39.2 29.4 0.0

研究職経験者 44 0 5 6 25 7 1
100.0 0.0 11.4 13.6 56.8 15.9 2.3

医療職経験者 23 1 1 4 14 3 0
100.0 4.3 4.3 17.4 60.9 13.0 0.0

教育職経験者 51 0 7 5 28 11 0
100.0 0.0 13.7 9.8 54.9 21.6 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 2 1 14 4 0
100.0 0.0 9.5 4.8 66.7 19.0 0.0

その他 42 0 2 4 26 10 0
100.0 0.0 4.8 9.5 61.9 23.8 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 0 8 16 49 27 0
100.0 0.0 8.0 16.0 49.0 27.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 2 14 14 90 31 1
100.0 1.3 9.2 9.2 59.2 20.4 0.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 1 12 19 58 30 0
100.0 0.8 10.0 15.8 48.3 25.0 0.0

居住地 北海道 9 0 1 2 6 0 0
100.0 0.0 11.1 22.2 66.7 0.0 0.0

東北 21 0 4 2 9 6 0
100.0 0.0 19.0 9.5 42.9 28.6 0.0

関東 159 2 15 14 84 44 0
100.0 1.3 9.4 8.8 52.8 27.7 0.0

北陸・甲信越 20 0 2 2 11 4 1
100.0 0.0 10.0 10.0 55.0 20.0 5.0

東海 38 0 3 3 22 10 0
100.0 0.0 7.9 7.9 57.9 26.3 0.0

近畿 75 1 5 14 39 16 0
100.0 1.3 6.7 18.7 52.0 21.3 0.0

中国・四国 22.0 0.0 4.0 5.0 12.0 1.0 0.0
100.0 0.0 18.2 22.7 54.5 4.5 0.0

九州・沖縄 28.0 0.0 0.0 7.0 14.0 7.0 0.0
100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0



問１ リスクの観点からどう思うか。Ｅ 犯罪

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ どちらと
もいえない

４ ある程度
不安を感じる

５ とても不
安を感じる

６ よく分か
らない

全体 372 2 43 39 183 104 1
100.0 0.5 11.6 10.5 49.2 28.0 0.3

性別 男性 187 1 26 23 89 48 0
100.0 0.5 13.9 12.3 47.6 25.7 0.0

⼥性 185 1 17 16 94 56 1
100.0 0.5 9.2 8.6 50.8 30.3 0.5

年代 20〜30代 71 1 10 5 32 22 1
100.0 1.4 14.1 7.0 45.1 31.0 1.4

40代 85 0 12 14 40 19 0
100.0 0.0 14.1 16.5 47.1 22.4 0.0

50代 105 1 11 10 51 32 0
100.0 1.0 10.5 9.5 48.6 30.5 0.0

60代以上 111 0 10 10 60 31 0
100.0 0.0 9.0 9.0 54.1 27.9 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 1 18 18 67 36 0
100.0 0.7 12.9 12.9 47.9 25.7 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 0 4 4 24 19 0
100.0 0.0 7.8 7.8 47.1 37.3 0.0

研究職経験者 44 0 6 6 22 9 1
100.0 0.0 13.6 13.6 50.0 20.5 2.3

医療職経験者 23 1 5 3 8 6 0
100.0 4.3 21.7 13.0 34.8 26.1 0.0

教育職経験者 51 0 5 4 28 14 0
100.0 0.0 9.8 7.8 54.9 27.5 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 2 2 10 7 0
100.0 0.0 9.5 9.5 47.6 33.3 0.0

その他 42 0 3 2 24 13 0
100.0 0.0 7.1 4.8 57.1 31.0 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 0 14 9 52 25 0
100.0 0.0 14.0 9.0 52.0 25.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 1 20 17 70 43 1
100.0 0.7 13.2 11.2 46.1 28.3 0.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 1 9 13 61 36 0
100.0 0.8 7.5 10.8 50.8 30.0 0.0

居住地 北海道 9 0 3 0 5 1 0
100.0 0.0 33.3 0.0 55.6 11.1 0.0

東北 21 0 3 6 6 6 0
100.0 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0

関東 159 1 18 12 82 46 0
100.0 0.6 11.3 7.5 51.6 28.9 0.0

北陸・甲信越 20 0 1 4 7 7 1
100.0 0.0 5.0 20.0 35.0 35.0 5.0

東海 38 0 4 3 22 9 0
100.0 0.0 10.5 7.9 57.9 23.7 0.0

近畿 75 1 8 7 38 21 0
100.0 1.3 10.7 9.3 50.7 28.0 0.0

中国・四国 22 0 3 4 7 8 0
100.0 0.0 13.6 18.2 31.8 36.4 0.0

九州・沖縄 28 0 3 3 16 6 0
100.0 0.0 10.7 10.7 57.1 21.4 0.0



問１ リスクの観点からどう思うか。Ｆ 戦争・テロ

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ どちらと
もいえない

４ ある程度
不安を感じる

５ とても不
安を感じる

６ よく分か
らない

全体 372 5 38 44 165 118 2
100.0 1.3 10.2 11.8 44.4 31.7 0.5

性別 男性 187 4 26 24 78 55 0
100.0 2.1 13.9 12.8 41.7 29.4 0.0

⼥性 185 1 12 20 87 63 2
100.0 0.5 6.5 10.8 47.0 34.1 1.1

年代 20〜30代 71 2 10 6 30 21 2
100.0 2.8 14.1 8.5 42.3 29.6 2.8

40代 85 2 6 11 38 28 0
100.0 2.4 7.1 12.9 44.7 32.9 0.0

50代 105 1 14 14 49 27 0
100.0 1.0 13.3 13.3 46.7 25.7 0.0

60代以上 111 0 8 13 48 42 0
100.0 0.0 7.2 11.7 43.2 37.8 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 1 15 17 63 44 0
100.0 0.7 10.7 12.1 45.0 31.4 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 0 5 6 25 15 0
100.0 0.0 9.8 11.8 49.0 29.4 0.0

研究職経験者 44 1 3 6 20 13 1
100.0 2.3 6.8 13.6 45.5 29.5 2.3

医療職経験者 23 1 3 3 7 9 0
100.0 4.3 13.0 13.0 30.4 39.1 0.0

教育職経験者 51 0 7 4 29 11 0
100.0 0.0 13.7 7.8 56.9 21.6 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 3 2 6 10 0
100.0 0.0 14.3 9.5 28.6 47.6 0.0

その他 42 2 2 6 15 16 1
100.0 4.8 4.8 14.3 35.7 38.1 2.4

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 0 12 13 44 30 1
100.0 0.0 12.0 13.0 44.0 30.0 1.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 3 16 17 66 49 1
100.0 2.0 10.5 11.2 43.4 32.2 0.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 2 10 14 55 39 0
100.0 1.7 8.3 11.7 45.8 32.5 0.0

居住地 北海道 9 0 2 1 5 1 0
100.0 0.0 22.2 11.1 55.6 11.1 0.0

東北 21 1 3 2 9 6 0
100.0 4.8 14.3 9.5 42.9 28.6 0.0

関東 159 2 15 21 71 49 1
100.0 1.3 9.4 13.2 44.7 30.8 0.6

北陸・甲信越 20 0 0 3 7 9 1
100.0 0.0 0.0 15.0 35.0 45.0 5.0

東海 38 0 3 6 15 14 0
100.0 0.0 7.9 15.8 39.5 36.8 0.0

近畿 75 2 8 6 36 23 0
100.0 2.7 10.7 8.0 48.0 30.7 0.0

中国・四国 22 0 5 1 10 6 0
100.0 0.0 22.7 4.5 45.5 27.3 0.0

九州・沖縄 28 0 2 4 12 10 0
100.0 0.0 7.1 14.3 42.9 35.7 0.0



問１ リスクの観点からどう思うか。Ｇ 交通事故

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ どちらと
もいえない

４ ある程度
不安を感じる

５ とても不
安を感じる

６ よく分か
らない

全体 372 13 52 64 172 69 2
100.0 3.5 14.0 17.2 46.2 18.5 0.5

性別 男性 187 7 30 33 83 33 1
100.0 3.7 16.0 17.6 44.4 17.6 0.5

⼥性 185 6 22 31 89 36 1
100.0 3.2 11.9 16.8 48.1 19.5 0.5

年代 20〜30代 71 3 11 12 26 17 2
100.0 4.2 15.5 16.9 36.6 23.9 2.8

40代 85 4 8 15 46 12 0
100.0 4.7 9.4 17.6 54.1 14.1 0.0

50代 105 5 18 15 46 21 0
100.0 4.8 17.1 14.3 43.8 20.0 0.0

60代以上 111 1 15 22 54 19 0
100.0 0.9 13.5 19.8 48.6 17.1 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 8 23 18 62 29 0
100.0 5.7 16.4 12.9 44.3 20.7 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 1 9 9 23 9 0
100.0 2.0 17.6 17.6 45.1 17.6 0.0

研究職経験者 44 0 6 12 19 7 0
100.0 0.0 13.6 27.3 43.2 15.9 0.0

医療職経験者 23 1 3 6 10 3 0
100.0 4.3 13.0 26.1 43.5 13.0 0.0

教育職経験者 51 1 7 8 29 6 0
100.0 2.0 13.7 15.7 56.9 11.8 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 0 7 10 4 0
100.0 0.0 0.0 33.3 47.6 19.0 0.0

その他 42 2 4 4 19 11 2
100.0 4.8 9.5 9.5 45.2 26.2 4.8

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 6 9 11 54 18 2
100.0 6.0 9.0 11.0 54.0 18.0 2.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 4 24 30 63 31 0
100.0 2.6 15.8 19.7 41.4 20.4 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 3 19 23 55 20 0
100.0 2.5 15.8 19.2 45.8 16.7 0.0

居住地 北海道 9 0 3 4 1 1 0
100.0 0.0 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0

東北 21 1 4 3 8 5 0
100.0 4.8 19.0 14.3 38.1 23.8 0.0

関東 159 8 15 32 75 27 2
100.0 5.0 9.4 20.1 47.2 17.0 1.3

北陸・甲信越 20 1 1 4 5 9 0
100.0 5.0 5.0 20.0 25.0 45.0 0.0

東海 38 1 4 5 24 4 0
100.0 2.6 10.5 13.2 63.2 10.5 0.0

近畿 75 1 14 9 38 13 0
100.0 1.3 18.7 12.0 50.7 17.3 0.0

中国・四国 22 1 5 2 8 6 0
100.0 4.5 22.7 9.1 36.4 27.3 0.0

九州・沖縄 28 0 6 5 13 4 0
100.0 0.0 21.4 17.9 46.4 14.3 0.0



問２　各事項について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ａ　食品添加物

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 63 162 111 35 1
100.0 16.9 43.5 29.8 9.4 0.3

性別 男性 187 45 99 36 7 0
100.0 24.1 52.9 19.3 3.7 0.0

⼥性 185 18 63 75 28 1
100.0 9.7 34.1 40.5 15.1 0.5

年代 20〜30代 71 12 34 17 7 1
100.0 16.9 47.9 23.9 9.9 1.4

40代 85 16 35 24 10 0
100.0 18.8 41.2 28.2 11.8 0.0

50代 105 21 43 35 6 0
100.0 20.0 41.0 33.3 5.7 0.0

60代以上 111 14 50 35 12 0
100.0 12.6 45.0 31.5 10.8 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 27 64 34 15 0
100.0 19.3 45.7 24.3 10.7 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 12 25 13 1 0
100.0 23.5 49.0 25.5 2.0 0.0

研究職経験者 44 9 23 9 3 0
100.0 20.5 52.3 20.5 6.8 0.0

医療職経験者 23 3 5 12 3 0
100.0 13.0 21.7 52.2 13.0 0.0

教育職経験者 51 2 21 23 5 0
100.0 3.9 41.2 45.1 9.8 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 3 8 10 0 0
100.0 14.3 38.1 47.6 0.0 0.0

その他 42 7 16 10 8 1
100.0 16.7 38.1 23.8 19.0 2.4

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 17 45 32 5 1
100.0 17.0 45.0 32.0 5.0 1.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 29 60 45 18 0
100.0 19.1 39.5 29.6 11.8 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 17 57 34 12 0
100.0 14.2 47.5 28.3 10.0 0.0

居住地 北海道 9 1 5 2 1 0
100.0 11.1 55.6 22.2 11.1 0.0

東北 21 6 7 5 3 0
100.0 28.6 33.3 23.8 14.3 0.0

関東 159 27 69 47 16 0
100.0 17.0 43.4 29.6 10.1 0.0

北陸・甲信越 20 0 7 11 2 0
100.0 0.0 35.0 55.0 10.0 0.0

東海 38 8 20 9 1 0
100.0 21.1 52.6 23.7 2.6 0.0

近畿 75 14 29 24 8 0
100.0 18.7 38.7 32.0 10.7 0.0

中国・四国 22 3 9 7 2 1
100.0 13.6 40.9 31.8 9.1 4.5

九州・沖縄 28 4 16 6 2 0
100.0 14.3 57.1 21.4 7.1 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｂ 残留農薬

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 49 153 132 38 0
100.0 13.2 41.1 35.5 10.2 0.0

性別 男性 187 36 95 45 11 0
100.0 19.3 50.8 24.1 5.9 0.0

⼥性 185 13 58 87 27 0
100.0 7.0 31.4 47.0 14.6 0.0

年代 20〜30代 71 9 25 27 10 0
100.0 12.7 35.2 38.0 14.1 0.0

40代 85 9 35 34 7 0
100.0 10.6 41.2 40.0 8.2 0.0

50代 105 18 45 36 6 0
100.0 17.1 42.9 34.3 5.7 0.0

60代以上 111 13 48 35 15 0
100.0 11.7 43.2 31.5 13.5 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 21 55 47 17 0
100.0 15.0 39.3 33.6 12.1 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 9 25 15 2 0
100.0 17.6 49.0 29.4 3.9 0.0

研究職経験者 44 7 26 8 3 0
100.0 15.9 59.1 18.2 6.8 0.0

医療職経験者 23 3 5 11 4 0
100.0 13.0 21.7 47.8 17.4 0.0

教育職経験者 51 2 23 21 5 0
100.0 3.9 45.1 41.2 9.8 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 2 7 10 2 0
100.0 9.5 33.3 47.6 9.5 0.0

その他 42 5 12 20 5 0
100.0 11.9 28.6 47.6 11.9 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 13 41 37 9 0
100.0 13.0 41.0 37.0 9.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 22 57 55 18 0
100.0 14.5 37.5 36.2 11.8 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 14 55 40 11 0
100.0 11.7 45.8 33.3 9.2 0.0

居住地 北海道 9 1 4 3 1 0
100.0 11.1 44.4 33.3 11.1 0.0

東北 21 3 7 8 3 0
100.0 14.3 33.3 38.1 14.3 0.0

関東 159 20 67 56 16 0
100.0 12.6 42.1 35.2 10.1 0.0

北陸・甲信越 20 1 7 7 5 0
100.0 5.0 35.0 35.0 25.0 0.0

東海 38 6 18 12 2 0
100.0 15.8 47.4 31.6 5.3 0.0

近畿 75 12 25 31 7 0
100.0 16.0 33.3 41.3 9.3 0.0

中国・四国 22 4 8 9 1 0
100.0 18.2 36.4 40.9 4.5 0.0

九州・沖縄 28 2 17 6 3 0
100.0 7.1 60.7 21.4 10.7 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｃ 家畜⽤抗⽣物質による薬剤耐性菌

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 35 121 157 50 9
100.0 9.4 32.5 42.2 13.4 2.4

性別 男性 187 29 71 70 15 2
100.0 15.5 38.0 37.4 8.0 1.1

⼥性 185 6 50 87 35 7
100.0 3.2 27.0 47.0 18.9 3.8

年代 20〜30代 71 10 20 26 8 7
100.0 14.1 28.2 36.6 11.3 9.9

40代 85 6 28 38 13 0
100.0 7.1 32.9 44.7 15.3 0.0

50代 105 9 40 41 15 0
100.0 8.6 38.1 39.0 14.3 0.0

60代以上 111 10 33 52 14 2
100.0 9.0 29.7 46.8 12.6 1.8

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 16 42 55 23 4
100.0 11.4 30.0 39.3 16.4 2.9

⾷品流通・販売経験者 51 7 23 14 6 1
100.0 13.7 45.1 27.5 11.8 2.0

研究職経験者 44 5 14 23 1 1
100.0 11.4 31.8 52.3 2.3 2.3

医療職経験者 23 2 6 9 6 0
100.0 8.7 26.1 39.1 26.1 0.0

教育職経験者 51 2 14 30 4 1
100.0 3.9 27.5 58.8 7.8 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 1 7 10 3 0
100.0 4.8 33.3 47.6 14.3 0.0

その他 42 2 15 16 7 2
100.0 4.8 35.7 38.1 16.7 4.8

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 6 37 41 12 4
100.0 6.0 37.0 41.0 12.0 4.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 19 45 64 21 3
100.0 12.5 29.6 42.1 13.8 2.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 10 39 52 17 2
100.0 8.3 32.5 43.3 14.2 1.7

居住地 北海道 9 0 3 4 2 0
100.0 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0

東北 21 3 6 8 4 0
100.0 14.3 28.6 38.1 19.0 0.0

関東 159 18 50 63 24 4
100.0 11.3 31.4 39.6 15.1 2.5

北陸・甲信越 20 1 5 10 3 1
100.0 5.0 25.0 50.0 15.0 5.0

東海 38 2 16 17 3 0
100.0 5.3 42.1 44.7 7.9 0.0

近畿 75 7 22 34 10 2
100.0 9.3 29.3 45.3 13.3 2.7

中国・四国 22 1 8 9 2 2
100.0 4.5 36.4 40.9 9.1 9.1

九州・沖縄 28 3 11 12 2 0
100.0 10.7 39.3 42.9 7.1 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｄ 器具・容器包装からの溶出化学物質

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 37 155 130 46 4
100.0 9.9 41.7 34.9 12.4 1.1

性別 男性 187 25 102 47 13 0
100.0 13.4 54.5 25.1 7.0 0.0

⼥性 185 12 53 83 33 4
100.0 6.5 28.6 44.9 17.8 2.2

年代 20〜30代 71 9 24 28 9 1
100.0 12.7 33.8 39.4 12.7 1.4

40代 85 10 33 30 12 0
100.0 11.8 38.8 35.3 14.1 0.0

50代 105 9 47 33 15 1
100.0 8.6 44.8 31.4 14.3 1.0

60代以上 111 9 51 39 10 2
100.0 8.1 45.9 35.1 9.0 1.8

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 16 60 43 19 2
100.0 11.4 42.9 30.7 13.6 1.4

⾷品流通・販売経験者 51 9 26 11 5 0
100.0 17.6 51.0 21.6 9.8 0.0

研究職経験者 44 5 21 15 3 0
100.0 11.4 47.7 34.1 6.8 0.0

医療職経験者 23 1 8 9 5 0
100.0 4.3 34.8 39.1 21.7 0.0

教育職経験者 51 2 16 23 9 1
100.0 3.9 31.4 45.1 17.6 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 1 11 8 1 0
100.0 4.8 52.4 38.1 4.8 0.0

その他 42 3 13 21 4 1
100.0 7.1 31.0 50.0 9.5 2.4

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 8 43 33 14 2
100.0 8.0 43.0 33.0 14.0 2.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 20 58 59 14 1
100.0 13.2 38.2 38.8 9.2 0.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 9 54 38 18 1
100.0 7.5 45.0 31.7 15.0 0.8

居住地 北海道 9 0 2 4 3 0
100.0 0.0 22.2 44.4 33.3 0.0

東北 21 2 10 6 3 0
100.0 9.5 47.6 28.6 14.3 0.0

関東 159 16 66 54 21 2
100.0 10.1 41.5 34.0 13.2 1.3

北陸・甲信越 20 0 12 4 4 0
100.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

東海 38 4 18 13 3 0
100.0 10.5 47.4 34.2 7.9 0.0

近畿 75 9 25 33 6 2
100.0 12.0 33.3 44.0 8.0 2.7

中国・四国 22 3 10 5 4 0
100.0 13.6 45.5 22.7 18.2 0.0

九州・沖縄 28 3 12 11 2 0
100.0 10.7 42.9 39.3 7.1 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｅ 汚染物質（カドミウム、メチル⽔銀、ヒ素、ダイオキシン類等）

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 19 118 166 66 3
100.0 5.1 31.7 44.6 17.7 0.8

性別 男性 187 11 80 76 20 0
100.0 5.9 42.8 40.6 10.7 0.0

⼥性 185 8 38 90 46 3
100.0 4.3 20.5 48.6 24.9 1.6

年代 20〜30代 71 4 20 30 15 2
100.0 5.6 28.2 42.3 21.1 2.8

40代 85 4 24 40 17 0
100.0 4.7 28.2 47.1 20.0 0.0

50代 105 6 33 44 22 0
100.0 5.7 31.4 41.9 21.0 0.0

60代以上 111 5 41 52 12 1
100.0 4.5 36.9 46.8 10.8 0.9

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 7 40 58 33 2
100.0 5.0 28.6 41.4 23.6 1.4

⾷品流通・販売経験者 51 4 17 26 4 0
100.0 7.8 33.3 51.0 7.8 0.0

研究職経験者 44 4 16 20 3 1
100.0 9.1 36.4 45.5 6.8 2.3

医療職経験者 23 1 6 10 6 0
100.0 4.3 26.1 43.5 26.1 0.0

教育職経験者 51 1 19 20 11 0
100.0 2.0 37.3 39.2 21.6 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 9 9 3 0
100.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0

その他 42 2 11 23 6 0
100.0 4.8 26.2 54.8 14.3 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 2 35 46 17 0
100.0 2.0 35.0 46.0 17.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 15 40 71 23 3
100.0 9.9 26.3 46.7 15.1 2.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 2 43 49 26 0
100.0 1.7 35.8 40.8 21.7 0.0

居住地 北海道 9 2 1 4 2 0
100.0 22.2 11.1 44.4 22.2 0.0

東北 21 0 6 10 5 0
100.0 0.0 28.6 47.6 23.8 0.0

関東 159 7 51 69 31 1
100.0 4.4 32.1 43.4 19.5 0.6

北陸・甲信越 20 0 7 7 5 1
100.0 0.0 35.0 35.0 25.0 5.0

東海 38 1 13 21 2 1
100.0 2.6 34.2 55.3 5.3 2.6

近畿 75 5 22 34 14 0
100.0 6.7 29.3 45.3 18.7 0.0

中国・四国 22 1 7 10 4 0
100.0 4.5 31.8 45.5 18.2 0.0

九州・沖縄 28 3 11 11 3 0
100.0 10.7 39.3 39.3 10.7 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｆ 有害微⽣物（細菌等）、ウイルス等による⾷中毒等

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 6 61 202 102 1
100.0 1.6 16.4 54.3 27.4 0.3

性別 男性 187 3 36 103 45 0
100.0 1.6 19.3 55.1 24.1 0.0

⼥性 185 3 25 99 57 1
100.0 1.6 13.5 53.5 30.8 0.5

年代 20〜30代 71 2 8 38 23 0
100.0 2.8 11.3 53.5 32.4 0.0

40代 85 1 19 43 22 0
100.0 1.2 22.4 50.6 25.9 0.0

50代 105 2 17 59 26 1
100.0 1.9 16.2 56.2 24.8 1.0

60代以上 111 1 17 62 31 0
100.0 0.9 15.3 55.9 27.9 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 3 19 68 49 1
100.0 2.1 13.6 48.6 35.0 0.7

⾷品流通・販売経験者 51 1 11 26 13 0
100.0 2.0 21.6 51.0 25.5 0.0

研究職経験者 44 0 7 32 5 0
100.0 0.0 15.9 72.7 11.4 0.0

医療職経験者 23 1 3 9 10 0
100.0 4.3 13.0 39.1 43.5 0.0

教育職経験者 51 1 17 21 12 0
100.0 2.0 33.3 41.2 23.5 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 2 17 2 0
100.0 0.0 9.5 81.0 9.5 0.0

その他 42 0 2 29 11 0
100.0 0.0 4.8 69.0 26.2 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 2 9 54 35 0
100.0 2.0 9.0 54.0 35.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 2 26 88 35 1
100.0 1.3 17.1 57.9 23.0 0.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 2 26 60 32 0
100.0 1.7 21.7 50.0 26.7 0.0

居住地 北海道 9 0 3 4 2 0
100.0 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0

東北 21 0 2 13 6 0
100.0 0.0 9.5 61.9 28.6 0.0

関東 159 4 26 86 43 0
100.0 2.5 16.4 54.1 27.0 0.0

北陸・甲信越 20 1 0 9 10 0
100.0 5.0 0.0 45.0 50.0 0.0

東海 38 0 7 23 8 0
100.0 0.0 18.4 60.5 21.1 0.0

近畿 75 1 15 40 19 0
100.0 1.3 20.0 53.3 25.3 0.0

中国・四国 22 0 3 10 9 0
100.0 0.0 13.6 45.5 40.9 0.0

九州・沖縄 28 0 5 17 5 1
100.0 0.0 17.9 60.7 17.9 3.6



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｇ ＢＳＥ（⽜海綿状脳症）

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 78 173 87 28 6
100.0 21.0 46.5 23.4 7.5 1.6

性別 男性 187 61 89 28 6 3
100.0 32.6 47.6 15.0 3.2 1.6

⼥性 185 17 84 59 22 3
100.0 9.2 45.4 31.9 11.9 1.6

年代 20〜30代 71 12 32 16 6 5
100.0 16.9 45.1 22.5 8.5 7.0

40代 85 14 40 22 9 0
100.0 16.5 47.1 25.9 10.6 0.0

50代 105 32 45 19 8 1
100.0 30.5 42.9 18.1 7.6 1.0

60代以上 111 20 56 30 5 0
100.0 18.0 50.5 27.0 4.5 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 31 64 33 11 1
100.0 22.1 45.7 23.6 7.9 0.7

⾷品流通・販売経験者 51 15 24 10 1 1
100.0 29.4 47.1 19.6 2.0 2.0

研究職経験者 44 9 27 7 0 1
100.0 20.5 61.4 15.9 0.0 2.3

医療職経験者 23 3 9 5 6 0
100.0 13.0 39.1 21.7 26.1 0.0

教育職経験者 51 7 25 13 5 1
100.0 13.7 49.0 25.5 9.8 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 5 10 5 1 0
100.0 23.8 47.6 23.8 4.8 0.0

その他 42 8 14 14 4 2
100.0 19.0 33.3 33.3 9.5 4.8

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 16 50 28 3 3
100.0 16.0 50.0 28.0 3.0 3.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 38 66 35 11 2
100.0 25.0 43.4 23.0 7.2 1.3

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 24 57 24 14 1
100.0 20.0 47.5 20.0 11.7 0.8

居住地 北海道 9 2 4 2 1 0
100.0 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0

東北 21 8 5 7 1 0
100.0 38.1 23.8 33.3 4.8 0.0

関東 159 36 72 35 15 1
100.0 22.6 45.3 22.0 9.4 0.6

北陸・甲信越 20 3 7 7 2 1
100.0 15.0 35.0 35.0 10.0 5.0

東海 38 6 22 9 0 1
100.0 15.8 57.9 23.7 0.0 2.6

近畿 75 13 41 15 5 1
100.0 17.3 54.7 20.0 6.7 1.3

中国・四国 22 4 8 6 2 2
100.0 18.2 36.4 27.3 9.1 9.1

九州・沖縄 28 6 14 6 2 0
100.0 21.4 50.0 21.4 7.1 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｈ 遺伝⼦組換え⾷品

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 82 152 98 32 8
100.0 22.0 40.9 26.3 8.6 2.2

性別 男性 187 64 75 35 9 4
100.0 34.2 40.1 18.7 4.8 2.1

⼥性 185 18 77 63 23 4
100.0 9.7 41.6 34.1 12.4 2.2

年代 20〜30代 71 15 34 17 3 2
100.0 21.1 47.9 23.9 4.2 2.8

40代 85 18 30 27 10 0
100.0 21.2 35.3 31.8 11.8 0.0

50代 105 29 40 26 6 4
100.0 27.6 38.1 24.8 5.7 3.8

60代以上 111 20 48 28 13 2
100.0 18.0 43.2 25.2 11.7 1.8

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 38 51 31 16 4
100.0 27.1 36.4 22.1 11.4 2.9

⾷品流通・販売経験者 51 14 25 8 2 2
100.0 27.5 49.0 15.7 3.9 3.9

研究職経験者 44 12 23 7 1 1
100.0 27.3 52.3 15.9 2.3 2.3

医療職経験者 23 5 7 7 4 0
100.0 21.7 30.4 30.4 17.4 0.0

教育職経験者 51 5 19 23 4 0
100.0 9.8 37.3 45.1 7.8 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 2 9 8 2 0
100.0 9.5 42.9 38.1 9.5 0.0

その他 42 6 18 14 3 1
100.0 14.3 42.9 33.3 7.1 2.4

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 17 49 27 6 1
100.0 17.0 49.0 27.0 6.0 1.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 35 60 42 13 2
100.0 23.0 39.5 27.6 8.6 1.3

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 30 43 29 13 5
100.0 25.0 35.8 24.2 10.8 4.2

居住地 北海道 9 2 1 5 1 0
100.0 22.2 11.1 55.6 11.1 0.0

東北 21 6 9 5 1 0
100.0 28.6 42.9 23.8 4.8 0.0

関東 159 39 63 42 13 2
100.0 24.5 39.6 26.4 8.2 1.3

北陸・甲信越 20 1 5 9 4 1
100.0 5.0 25.0 45.0 20.0 5.0

東海 38 9 20 9 0 0
100.0 23.7 52.6 23.7 0.0 0.0

近畿 75 17 30 15 11 2
100.0 22.7 40.0 20.0 14.7 2.7

中国・四国 22 2 12 6 1 1
100.0 9.1 54.5 27.3 4.5 4.5

九州・沖縄 28 6 12 7 1 2
100.0 21.4 42.9 25.0 3.6 7.1



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｉ ゲノム編集⾷品

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 80 130 100 38 24
100.0 21.5 34.9 26.9 10.2 6.5

性別 男性 187 61 74 33 12 7
100.0 32.6 39.6 17.6 6.4 3.7

⼥性 185 19 56 67 26 17
100.0 10.3 30.3 36.2 14.1 9.2

年代 20〜30代 71 18 22 16 5 10
100.0 25.4 31.0 22.5 7.0 14.1

40代 85 16 31 28 10 0
100.0 18.8 36.5 32.9 11.8 0.0

50代 105 27 35 26 10 7
100.0 25.7 33.3 24.8 9.5 6.7

60代以上 111 19 42 30 13 7
100.0 17.1 37.8 27.0 11.7 6.3

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 32 48 31 20 9
100.0 22.9 34.3 22.1 14.3 6.4

⾷品流通・販売経験者 51 16 20 10 2 3
100.0 31.4 39.2 19.6 3.9 5.9

研究職経験者 44 12 20 9 2 1
100.0 27.3 45.5 20.5 4.5 2.3

医療職経験者 23 5 6 5 5 2
100.0 21.7 26.1 21.7 21.7 8.7

教育職経験者 51 6 16 21 6 2
100.0 11.8 31.4 41.2 11.8 3.9

⾷品関係⾏政職経験者 21 2 7 9 1 2
100.0 9.5 33.3 42.9 4.8 9.5

その他 42 7 13 15 2 5
100.0 16.7 31.0 35.7 4.8 11.9

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 19 39 24 9 9
100.0 19.0 39.0 24.0 9.0 9.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 36 50 45 16 5
100.0 23.7 32.9 29.6 10.5 3.3

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 25 41 31 13 10
100.0 20.8 34.2 25.8 10.8 8.3

居住地 北海道 9 2 1 4 1 1
100.0 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1

東北 21 7 7 5 2 0
100.0 33.3 33.3 23.8 9.5 0.0

関東 159 36 55 38 19 11
100.0 22.6 34.6 23.9 11.9 6.9

北陸・甲信越 20 1 5 9 3 2
100.0 5.0 25.0 45.0 15.0 10.0

東海 38 9 19 8 0 2
100.0 23.7 50.0 21.1 0.0 5.3

近畿 75 16 24 21 11 3
100.0 21.3 32.0 28.0 14.7 4.0

中国・四国 22 3 10 6 1 2
100.0 13.6 45.5 27.3 4.5 9.1

九州・沖縄 28 6 9 9 1 3
100.0 21.4 32.1 32.1 3.6 10.7



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｊ いわゆる健康⾷品

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 13 107 175 75 2
100.0 3.5 28.8 47.0 20.2 0.5

性別 男性 187 9 45 86 46 1
100.0 4.8 24.1 46.0 24.6 0.5

⼥性 185 4 62 89 29 1
100.0 2.2 33.5 48.1 15.7 0.5

年代 20〜30代 71 7 24 33 7 0
100.0 9.9 33.8 46.5 9.9 0.0

40代 85 3 30 38 14 0
100.0 3.5 35.3 44.7 16.5 0.0

50代 105 1 35 41 28 0
100.0 1.0 33.3 39.0 26.7 0.0

60代以上 111 2 18 63 26 2
100.0 1.8 16.2 56.8 23.4 1.8

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 4 36 69 31 0
100.0 2.9 25.7 49.3 22.1 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 2 13 20 15 1
100.0 3.9 25.5 39.2 29.4 2.0

研究職経験者 44 2 17 17 8 0
100.0 4.5 38.6 38.6 18.2 0.0

医療職経験者 23 1 5 12 5 0
100.0 4.3 21.7 52.2 21.7 0.0

教育職経験者 51 1 12 29 8 1
100.0 2.0 23.5 56.9 15.7 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 1 9 8 3 0
100.0 4.8 42.9 38.1 14.3 0.0

その他 42 2 15 20 5 0
100.0 4.8 35.7 47.6 11.9 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 3 31 44 20 2
100.0 3.0 31.0 44.0 20.0 2.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 8 49 70 25 0
100.0 5.3 32.2 46.1 16.4 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 2 27 61 30 0
100.0 1.7 22.5 50.8 25.0 0.0

居住地 北海道 9 0 3 4 2 0
100.0 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0

東北 21 0 4 11 6 0
100.0 0.0 19.0 52.4 28.6 0.0

関東 159 9 35 80 35 0
100.0 5.7 22.0 50.3 22.0 0.0

北陸・甲信越 20 0 9 9 2 0
100.0 0.0 45.0 45.0 10.0 0.0

東海 38 0 15 15 8 0
100.0 0.0 39.5 39.5 21.1 0.0

近畿 75 3 19 36 15 2
100.0 4.0 25.3 48.0 20.0 2.7

中国・四国 22 1 11 7 3 0
100.0 4.5 50.0 31.8 13.6 0.0

九州・沖縄 28 0 11 13 4 0
100.0 0.0 39.3 46.4 14.3 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｋ 肥料・飼料等

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 71 180 95 24 2
100.00 19.09 48.39 25.54 6.45 0.54

性別 男性 187 54 96 29 8 0
100.0 28.9 51.3 15.5 4.3 0.0

⼥性 185 17 84 66 16 2
100.0 9.2 45.4 35.7 8.6 1.1

年代 20〜30代 71 14 36 16 4 1
100.0 19.7 50.7 22.5 5.6 1.4

40代 85 18 36 21 10 0
100.0 21.2 42.4 24.7 11.8 0.0

50代 105 26 51 22 5 1
100.0 24.8 48.6 21.0 4.8 1.0

60代以上 111 13 57 36 5 0
100.0 11.7 51.4 32.4 4.5 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 30 69 31 10 0
100.0 21.4 49.3 22.1 7.1 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 14 26 8 3 0
100.0 27.5 51.0 15.7 5.9 0.0

研究職経験者 44 11 23 8 2 0
100.0 25.0 52.3 18.2 4.5 0.0

医療職経験者 23 5 9 5 4 0
100.0 21.7 39.1 21.7 17.4 0.0

教育職経験者 51 1 26 21 2 1
100.0 2.0 51.0 41.2 3.9 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 3 10 6 2 0
100.0 14.3 47.6 28.6 9.5 0.0

その他 42 7 17 16 1 1
100.0 16.7 40.5 38.1 2.4 2.4

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 14 52 28 5 1
100.0 14.0 52.0 28.0 5.0 1.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 35 63 45 8 1
100.0 23.0 41.4 29.6 5.3 0.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 22 65 22 11 0
100.0 18.3 54.2 18.3 9.2 0.0

居住地 北海道 9 3 4 1 1 0
100.0 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0

東北 21 5 11 4 1 0
100.0 23.8 52.4 19.0 4.8 0.0

関東 159 34 72 38 14 1
100.0 21.4 45.3 23.9 8.8 0.6

北陸・甲信越 20 1 7 11 1 0
100.0 5.0 35.0 55.0 5.0 0.0

東海 38 4 23 9 2 0
100.0 10.5 60.5 23.7 5.3 0.0

近畿 75 12 37 21 4 1
100.0 16.0 49.3 28.0 5.3 1.3

中国・四国 22 8 9 4 1 0
100.0 36.4 40.9 18.2 4.5 0.0

九州・沖縄 28 4 17 7 0 0
100.0 14.3 60.7 25.0 0.0 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｌ 放射性物質

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 53 148 128 41 2
100.0 14.2 39.8 34.4 11.0 0.5

性別 男性 187 38 84 54 10 1
100.0 20.3 44.9 28.9 5.3 0.5

⼥性 185 15 64 74 31 1
100.0 8.1 34.6 40.0 16.8 0.5

年代 20〜30代 71 11 28 27 5 0
100.0 15.5 39.4 38.0 7.0 0.0

40代 85 13 24 39 9 0
100.0 15.3 28.2 45.9 10.6 0.0

50代 105 17 48 26 14 0
100.0 16.2 45.7 24.8 13.3 0.0

60代以上 111 12 48 36 13 2
100.0 10.8 43.2 32.4 11.7 1.8

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 21 56 46 17 0
100.0 15.0 40.0 32.9 12.1 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 11 25 11 4 0
100.0 21.6 49.0 21.6 7.8 0.0

研究職経験者 44 7 23 14 0 0
100.0 15.9 52.3 31.8 0.0 0.0

医療職経験者 23 4 5 9 5 0
100.0 17.4 21.7 39.1 21.7 0.0

教育職経験者 51 4 17 22 7 1
100.0 7.8 33.3 43.1 13.7 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 1 9 7 3 1
100.0 4.8 42.9 33.3 14.3 4.8

その他 42 5 13 19 5 0
100.0 11.9 31.0 45.2 11.9 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 12 40 37 9 2
100.0 12.0 40.0 37.0 9.0 2.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 25 56 55 16 0
100.0 16.4 36.8 36.2 10.5 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 16 52 36 16 0
100.0 13.3 43.3 30.0 13.3 0.0

居住地 北海道 9 0 3 6 0 0
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

東北 21 4 6 7 4 0
100.0 19.0 28.6 33.3 19.0 0.0

関東 159 25 70 46 17 1
100.0 15.7 44.0 28.9 10.7 0.6

北陸・甲信越 20 2 7 7 4 0
100.0 10.0 35.0 35.0 20.0 0.0

東海 38 1 19 17 1 0
100.0 2.6 50.0 44.7 2.6 0.0

近畿 75 15 25 23 11 1
100.0 20.0 33.3 30.7 14.7 1.3

中国・四国 22 3 6 12 1 0
100.0 13.6 27.3 54.5 4.5 0.0

九州・沖縄 28 3 12 10 3 0
100.0 10.7 42.9 35.7 10.7 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｍ 加熱時に⽣じるアクリルアミド

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 39 160 132 32 9
100.0 10.5 43.0 35.5 8.6 2.4

性別 男性 187 31 91 51 9 5
100.0 16.6 48.7 27.3 4.8 2.7

⼥性 185 8 69 81 23 4
100.0 4.3 37.3 43.8 12.4 2.2

年代 20〜30代 71 12 23 29 4 3
100.0 16.9 32.4 40.8 5.6 4.2

40代 85 5 37 34 8 1
100.0 5.9 43.5 40.0 9.4 1.2

50代 105 12 44 36 11 2
100.0 11.4 41.9 34.3 10.5 1.9

60代以上 111 10 56 33 9 3
100.0 9.0 50.5 29.7 8.1 2.7

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 14 60 49 16 1
100.0 10.0 42.9 35.0 11.4 0.7

⾷品流通・販売経験者 51 3 31 14 2 1
100.0 5.9 60.8 27.5 3.9 2.0

研究職経験者 44 10 20 12 1 1
100.0 22.7 45.5 27.3 2.3 2.3

医療職経験者 23 2 6 11 4 0
100.0 8.7 26.1 47.8 17.4 0.0

教育職経験者 51 4 21 21 4 1
100.0 7.8 41.2 41.2 7.8 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 1 13 5 0 2
100.0 4.8 61.9 23.8 0.0 9.5

その他 42 5 9 20 5 3
100.0 11.9 21.4 47.6 11.9 7.1

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 9 44 30 12 5
100.0 9.0 44.0 30.0 12.0 5.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 20 65 56 9 2
100.0 13.2 42.8 36.8 5.9 1.3

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 10 51 46 11 2
100.0 8.3 42.5 38.3 9.2 1.7

居住地 北海道 9 1 3 5 0 0
100.0 11.1 33.3 55.6 0.0 0.0

東北 21 5 6 7 3 0
100.0 23.8 28.6 33.3 14.3 0.0

関東 159 16 79 46 14 4
100.0 10.1 49.7 28.9 8.8 2.5

北陸・甲信越 20 1 4 10 3 2
100.0 5.0 20.0 50.0 15.0 10.0

東海 38 2 21 11 3 1
100.0 5.3 55.3 28.9 7.9 2.6

近畿 75 12 23 34 5 1
100.0 16.0 30.7 45.3 6.7 1.3

中国・四国 22 0 9 10 2 1
100.0 0.0 40.9 45.5 9.1 4.5

九州・沖縄 28 2 15 9 2 0
100.0 7.1 53.6 32.1 7.1 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｎ かび毒

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 21 98 192 57 4
100.0 5.6 26.3 51.6 15.3 1.1

性別 男性 187 16 55 93 22 1
100.0 8.6 29.4 49.7 11.8 0.5

⼥性 185 5 43 99 35 3
100.0 2.7 23.2 53.5 18.9 1.6

年代 20〜30代 71 7 18 32 12 2
100.0 9.9 25.4 45.1 16.9 2.8

40代 85 3 29 44 9 0
100.0 3.5 34.1 51.8 10.6 0.0

50代 105 7 20 57 20 1
100.0 6.7 19.0 54.3 19.0 1.0

60代以上 111 4 31 59 16 1
100.0 3.6 27.9 53.2 14.4 0.9

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 8 38 70 23 1
100.0 5.7 27.1 50.0 16.4 0.7

⾷品流通・販売経験者 51 2 17 23 9 0
100.0 3.9 33.3 45.1 17.6 0.0

研究職経験者 44 3 16 21 3 1
100.0 6.8 36.4 47.7 6.8 2.3

医療職経験者 23 2 3 15 3 0
100.0 8.7 13.0 65.2 13.0 0.0

教育職経験者 51 4 13 28 5 1
100.0 7.8 25.5 54.9 9.8 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 3 14 4 0
100.0 0.0 14.3 66.7 19.0 0.0

その他 42 2 8 21 10 1
100.0 4.8 19.0 50.0 23.8 2.4

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 3 24 49 23 1
100.0 3.0 24.0 49.0 23.0 1.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 13 37 83 17 2
100.0 8.6 24.3 54.6 11.2 1.3

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 5 37 60 17 1
100.0 4.2 30.8 50.0 14.2 0.8

居住地 北海道 9 1 4 4 0 0
100.0 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0

東北 21 2 2 11 6 0
100.0 9.5 9.5 52.4 28.6 0.0

関東 159 11 43 75 28 2
100.0 6.9 27.0 47.2 17.6 1.3

北陸・甲信越 20 0 2 14 3 1
100.0 0.0 10.0 70.0 15.0 5.0

東海 38 0 11 22 4 1
100.0 0.0 28.9 57.9 10.5 2.6

近畿 75 4 21 40 10 0
100.0 5.3 28.0 53.3 13.3 0.0

中国・四国 22 1 6 12 3 0
100.0 4.5 27.3 54.5 13.6 0.0

九州・沖縄 28 2 9 14 3 0
100.0 7.1 32.1 50.0 10.7 0.0



問２ 各事項について、⾷品の安全性の観点からどう思うか。 Ｏ アレルゲンを含む⾷品

合計
１ 全く不安
を感じない

２ あまり不
安を感じない

３ ある程度
不安を感じる

４ とても不
安を感じる

５ よく知ら
ない

全体 372 44 133 130 63 2
100.0 11.8 35.8 34.9 16.9 0.5

性別 男性 187 33 69 59 25 1
100.0 17.6 36.9 31.6 13.4 0.5

⼥性 185 11 64 71 38 1
100.0 5.9 34.6 38.4 20.5 0.5

年代 20〜30代 71 7 19 22 22 1
100.0 9.9 26.8 31.0 31.0 1.4

40代 85 10 30 28 17 0
100.0 11.8 35.3 32.9 20.0 0.0

50代 105 17 41 32 14 1
100.0 16.2 39.0 30.5 13.3 1.0

60代以上 111 10 43 48 10 0
100.0 9.0 38.7 43.2 9.0 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 19 52 41 28 0
100.0 13.6 37.1 29.3 20.0 0.0

⾷品流通・販売経験者 51 8 18 17 8 0
100.0 15.7 35.3 33.3 15.7 0.0

研究職経験者 44 6 17 16 4 1
100.0 13.6 38.6 36.4 9.1 2.3

医療職経験者 23 1 10 7 5 0
100.0 4.3 43.5 30.4 21.7 0.0

教育職経験者 51 5 19 19 7 1
100.0 9.8 37.3 37.3 13.7 2.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 2 8 10 1 0
100.0 9.5 38.1 47.6 4.8 0.0

その他 42 3 9 20 10 0
100.0 7.1 21.4 47.6 23.8 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 12 39 29 20 0
100.0 12.0 39.0 29.0 20.0 0.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 18 52 53 28 1
100.0 11.8 34.2 34.9 18.4 0.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 14 42 48 15 1
100.0 11.7 35.0 40.0 12.5 0.8

居住地 北海道 9 2 5 1 1 0
100.0 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0

東北 21 4 6 7 4 0
100.0 19.0 28.6 33.3 19.0 0.0

関東 159 20 51 65 23 0
100.0 12.6 32.1 40.9 14.5 0.0

北陸・甲信越 20 1 4 7 7 1
100.0 5.0 20.0 35.0 35.0 5.0

東海 38 0 19 15 3 1
100.0 0.0 50.0 39.5 7.9 2.6

近畿 75 10 31 21 13 0
100.0 13.3 41.3 28.0 17.3 0.0

中国・四国 22 4 7 7 4 0
100.0 18.2 31.8 31.8 18.2 0.0

九州・沖縄 28 3 10 7 8 0
100.0 10.7 35.7 25.0 28.6 0.0



問3 PFASについて安全性の観点からあなたはどう思いますか。
リスク評価機関とリスク管理機関が機能的に役割分担するという取組について

合計
１ 全く不安を
感じない

２ あまり不安
を感じない

３ ある程度不
安を感じる

４ とても不安
を感じる

５ よく知らな
い

全体 372 19 96 170 61 26
100.0 5.1 25.8 45.7 16.4 7.0

性別 男性 187 15 61 76 24 11
100.0 8.0 32.6 40.6 12.8 5.9

⼥性 185 4 35 94 37 15
100.0 2.2 18.9 50.8 20.0 8.1

年代 20〜30代 71 7 16 28 9 11
100.0 9.9 22.5 39.4 12.7 15.5

40代 85 3 24 36 16 6
100.0 3.5 28.2 42.4 18.8 7.1

50代 105 5 28 51 16 5
100.0 4.8 26.7 48.6 15.2 4.8

60代以上 111 4 28 55 20 4
100.0 3.6 25.2 49.5 18.0 3.6

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 9 33 68 21 9
100.0 6.4 23.6 48.6 15.0 6.4

⾷品流通・販売経験者 51 3 22 17 7 2
100.0 5.9 43.1 33.3 13.7 3.9

研究職経験者 44 2 14 20 7 1
100.0 4.5 31.8 45.5 15.9 2.3

医療職経験者 23 1 5 13 3 1
100.0 4.3 21.7 56.5 13.0 4.3

教育職経験者 51 1 7 28 13 2
100.0 2.0 13.7 54.9 25.5 3.9

⾷品関係⾏政職経験者 21 0 7 7 4 3
100.0 0.0 33.3 33.3 19.0 14.3

その他 42 3 8 17 6 8
100.0 7.1 19.0 40.5 14.3 19.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 6 25 43 12 14
100.0 6.0 25.0 43.0 12.0 14.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 5 41 75 26 5
100.0 3.3 27.0 49.3 17.1 3.3

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 8 30 52 23 7
100.0 6.7 25.0 43.3 19.2 5.8

居住地 北海道 9 0 1 5 3 0
100.0 0.0 11.1 55.6 33.3 0.0

東北 21 3 6 7 5 0
100.0 14.3 28.6 33.3 23.8 0.0

関東 159 11 45 64 30 9
100.0 6.9 28.3 40.3 18.9 5.7

北陸・甲信越 20 0 2 11 3 4
100.0 0.0 10.0 55.0 15.0 20.0

東海 38 2 11 18 5 2
100.0 5.3 28.9 47.4 13.2 5.3

近畿 75 2 19 38 8 8
100.0 2.7 25.3 50.7 10.7 10.7

中国・四国 22 0 3 15 3 1
100.0 0.0 13.6 68.2 13.6 4.5

九州・沖縄 28 1 9 12 4 2
100.0 3.6 32.1 42.9 14.3 7.1



問4 問３で１〜４と回答した⽅対象 PFASに関して最も利⽤している情報収集の⼿段は何ですか（問３と回答したかたは１８を選択）

合計 １ テレビ ２ 新聞 ３ 雑誌
４ Web
ニュース

５ 家族・
友⼈・知⼈

６ 専⾨誌・専
⾨書・論⽂

７ ラジオ
８ ⾷品安全委
員会HP

９ 家族・友
⼈・知⼈

全体 354 50 35 3 63 6 24 0 75 55

100.0 14.1 9.9 0.8 17.8 1.7 6.8 0.0 21.2 15.5

性別 男性 177 23 19 2 33 1 12 0 38 24

100.0 13.0 10.7 1.1 18.6 0.6 6.8 0.0 21.5 13.6

⼥性 177 27 16 1 30 5 12 0 37 31

100.0 15.3 9.0 0.6 16.9 2.8 6.8 0.0 20.9 17.5

年代 20〜30代 60 5 4 1 13 3 4 0 17 8

100.0 8.3 6.7 1.7 21.7 5.0 6.7 0.0 28.3 13.3

40代 83 10 6 0 20 1 9 0 13 11

100.0 12.0 7.2 0.0 24.1 1.2 10.8 0.0 15.7 13.3

50代 103 17 7 0 17 2 5 0 25 18

100.00 16.50 6.80 0.00 16.50 1.94 4.85 0.00 24.27 17.48

60代以上 108 18 18 2 13 0 6 0 20 18

100.0 16.7 16.7 1.9 12.0 0.0 5.6 0.0 18.5 16.7

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 134 18 6 2 28 2 8 0 33 22

100.0 13.4 4.5 1.5 20.9 1.5 6.0 0.0 24.6 16.4

⾷品流通・販売経験者 49 5 6 0 9 1 3 0 13 5

100.0 10.2 12.2 0.0 18.4 2.0 6.1 0.0 26.5 10.2

研究職経験者 43 4 6 0 8 0 5 0 8 5

100.0 9.3 14.0 0.0 18.6 0.0 11.6 0.0 18.6 11.6

医療職経験者 22 2 5 0 5 1 1 0 4 4

100.0 9.1 22.7 0.0 22.7 4.5 4.5 0.0 18.2 18.2

教育職経験者 51 11 7 0 6 2 3 0 6 9

100.0 21.6 13.7 0.0 11.8 3.9 5.9 0.0 11.8 17.6

⾷品関係⾏政職経験者 19 3 3 0 2 0 2 0 4 4

100.0 15.8 15.8 0.0 10.5 0.0 10.5 0.0 21.1 21.1

その他 36 7 2 1 5 0 2 0 7 6

100.0 19.4 5.6 2.8 13.9 0.0 5.6 0.0 19.4 16.7

モニター継続 1 年（令和5年から） 88 14 6 2 17 3 5 0 18 13

100.0 15.9 6.8 2.3 19.3 3.4 5.7 0.0 20.5 14.8

2 年〜3 年（令和4,3年から） 149 13 17 0 31 2 12 0 35 22

100.0 8.7 11.4 0.0 20.8 1.3 8.1 0.0 23.5 14.8

4 年〜5 年（令和2,1年から） 117 23 12 1 15 1 7 0 22 20

100.0 19.7 10.3 0.9 12.8 0.9 6.0 0.0 18.8 17.1

居住地 北海道 9 2 2 0 1 0 0 0 2 2

100.0 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2

東北 21 5 2 0 3 0 2 0 6 1

100.0 23.8 9.5 0.0 14.3 0.0 9.5 0.0 28.6 4.8

関東 152 18 18 1 28 1 10 0 33 24

100.0 11.8 11.8 0.7 18.4 0.7 6.6 0.0 21.7 15.8

北陸・甲信越 17 0 1 0 4 1 1 0 3 5

100.0 0.0 5.9 0.0 23.5 5.9 5.9 0.0 17.6 29.4

東海 38 5 7 0 4 1 1 0 7 5

100.0 13.2 18.4 0.0 10.5 2.6 2.6 0.0 18.4 13.2

近畿 69 10 3 1 12 3 9 0 16 9

100.0 14.5 4.3 1.4 17.4 4.3 13.0 0.0 23.2 13.0

中国・四国 21 6 1 0 4 0 1 0 3 3

100.0 28.6 4.8 0.0 19.0 0.0 4.8 0.0 14.3 14.3

九州・沖縄 27 4 1 1 7 0 0 0 5 6

100.0 14.8 3.7 3.7 25.9 0.0 0.0 0.0 18.5 22.2



１０ ⾷品安全
委員会X

１１ ⾷品安全委員
会Facebook

１２ X（⾷品安全委
員会を除く）

１３ Facebook(⾷品安
全委員会を除く）

１４ ⾏政のHP（⾷品安
全委員会を除く）

１５ 企業や団体等
のWebの記事

１６ ⼀般個⼈
のブログ

１７ その他
１８ 問３で５と回
答した⽅はこちらを
選択してください

2 3 1 1 19 7 0 10 18

0.6 0.8 0.3 0.3 5.4 2.0 0.0 2.8 5.1

0 1 0 0 13 5 0 6 10

0.0 0.6 0.0 0.0 7.3 2.8 0.0 3.4 5.6

2 2 1 1 6 2 0 4 8

1.1 1.1 0.6 0.6 3.4 1.1 0.0 2.3 4.5

1 1 0 0 1 1 0 1 11

1.7 1.7 0.0 0.0 1.7 1.7 0.0 1.7 18.3

0 0 1 1 5 3 0 3 2

0.0 0.0 1.2 1.2 6.0 3.6 0.0 3.6 2.4

1 1 0 0 6 1 0 3 2

0.97 0.97 0.00 0.00 5.83 0.97 0.00 2.91 1.94

0 1 0 0 7 2 0 3 3

0.0 0.9 0.0 0.0 6.5 1.9 0.0 2.8 2.8

1 2 1 0 6 4 0 1 6

0.7 1.5 0.7 0.0 4.5 3.0 0.0 0.7 4.5

0 0 0 0 5 1 0 1 2

0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 2.0 0.0 2.0 4.1

0 1 0 0 2 1 0 3 1

0.0 2.3 0.0 0.0 4.7 2.3 0.0 7.0 2.3

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5

1 0 0 0 1 1 0 4 0

2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 7.8 0.0

0 0 0 0 1 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 10.5

0 0 0 1 4 0 0 1 6

0.0 0.0 0.0 2.8 11.1 0.0 0.0 2.8 16.7

0 0 0 1 4 2 0 3 12

0.0 0.0 0.0 1.1 4.5 2.3 0.0 3.4 13.6

1 1 1 0 7 4 0 3 3

0.7 0.7 0.7 0.0 4.7 2.7 0.0 2.0 2.0

1 2 0 0 8 1 0 4 3

0.9 1.7 0.0 0.0 6.8 0.9 0.0 3.4 2.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 1 0 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0

0 2 0 0 11 2 0 4 7

0.0 1.3 0.0 0.0 7.2 1.3 0.0 2.6 4.6

0 0 0 0 2 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 17.6

1 1 0 0 3 2 0 1 0

2.6 2.6 0.0 0.0 7.9 5.3 0.0 2.6 0.0

1 0 0 1 1 2 0 1 6

1.4 0.0 0.0 1.4 1.4 2.9 0.0 1.4 8.7

0 0 0 0 2 0 0 1 1

0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 4.8

0 0 1 0 0 0 0 2 1

0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 3.7



問5 PFASの⾷品健康影響評価を⾏ったことをこのアンケートに答える以前から知っていましたか
合計 １ 知っていた ２ 知らなかった

全体 372 262 110
100.0 70.4 29.6

性別 男性 187 142 45
100.0 75.9 24.1

⼥性 185 120 65
100.0 64.9 35.1

年代 20〜30代 71 41 30
100.0 57.7 42.3

40代 85 56 29
100.0 65.9 34.1

50代 105 73 32
100.0 69.5 30.5

60代以上 111 92 19
100.0 82.9 17.1

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 104 36
100.0 74.3 25.7

⾷品流通・販売経験者 51 36 15
100.0 70.6 29.4

研究職経験者 44 36 8
100.0 81.8 18.2

医療職経験者 23 16 7
100.0 69.6 30.4

教育職経験者 51 32 19
100.0 62.7 37.3

⾷品関係⾏政職経験者 21 13 8
100.0 61.9 38.1

その他 42 25 17
100.0 59.5 40.5

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 64 36
100.0 64.0 36.0

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 113 39
100.0 74.3 25.7

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 85 35
100.0 70.8 29.2

居住地 北海道 9 4 5
100.0 44.4 55.6

東北 21 17 4
100.0 81.0 19.0

関東 159 115 44
100.0 72.3 27.7

北陸・甲信越 20 13 7
100.0 65.0 35.0

東海 38 26 12
100.0 68.4 31.6

近畿 75 51 24
100.0 68.0 32.0

中国・四国 22 16 6
100.0 72.7 27.3

九州・沖縄 28 20 8
100.0 71.4 28.6



問6  知ったきっかけは何ですか（問５で1と回答した⼈に質問。2と回答した⽅は18を選択）

合計 １ テレビ ２ 新聞 ３ 雑誌
４ Web
ニュース

５ 家族・
友⼈・知⼈

６ 専⾨誌・
専⾨書・論⽂

７ ラ
ジオ

全体 262 17 20 3 26 8 7 1
100.0 6.5 7.6 1.1 9.9 3.1 2.7 0.4

性別 男性 142 10 13 2 14 3 4 0
100.0 7.0 9.2 1.4 9.9 2.1 2.8 0.0

⼥性 120 7 7 1 12 5 3 1
100.0 5.8 5.8 0.8 10.0 4.2 2.5 0.8

年代 20〜30代 41 3 2 1 5 3 1 0
100.0 7.3 4.9 2.4 12.2 7.3 2.4 0.0

40代 56 2 4 0 8 2 2 0
100.0 3.6 7.1 0.0 14.3 3.6 3.6 0.0

50代 73 5 6 1 6 1 2 1
100.0 6.8 8.2 1.4 8.2 1.4 2.7 1.4

60代以上 92 7 8 1 7 2 2 0
100.0 7.6 8.7 1.1 7.6 2.2 2.2 0.0

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 104 9 5 2 14 1 2 0
100.0 8.7 4.8 1.9 13.5 1.0 1.9 0.0

⾷品流通・販売経験者 36 2 1 0 7 2 1 0
100.0 5.6 2.8 0.0 19.4 5.6 2.8 0.0

研究職経験者 36 0 4 0 2 1 3 0
100.0 0.0 11.1 0.0 5.6 2.8 8.3 0.0

医療職経験者 16 1 2 0 1 2 0 0
100.0 6.3 12.5 0.0 6.3 12.5 0.0 0.0

教育職経験者 32 2 5 0 1 2 1 0
100.0 6.3 15.6 0.0 3.1 6.3 3.1 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 13 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

その他 25 3 3 1 0 0 0 1
100.0 12.0 12.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 64 2 5 0 9 3 1 1
100.0 3.1 7.8 0.0 14.1 4.7 1.6 1.6

2 年〜3 年（令和4,3年から） 113 9 8 1 12 3 4 0
100.0 8.0 7.1 0.9 10.6 2.7 3.5 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 85 6 7 2 5 2 2 0
100.0 7.1 8.2 2.4 5.9 2.4 2.4 0.0

居住地 北海道 4 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

東北 17 3 4 0 2 0 1 0
100.0 17.6 23.5 0.0 11.8 0.0 5.9 0.0

関東 115 5 8 2 13 2 2 1
100.0 4.3 7.0 1.7 11.3 1.7 1.7 0.9

北陸・甲信越 13 2 1 0 0 0 2 0
100.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

東海 26 0 4 0 4 1 0 0
100.0 0.0 15.4 0.0 15.4 3.8 0.0 0.0

近畿 51 2 2 1 4 4 1 0
100.0 3.9 3.9 2.0 7.8 7.8 2.0 0.0

中国・四国 16 3 1 0 0 0 0 0
100.0 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 20 2 0 0 2 1 1 0
100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 5.0 5.0 0.0



８ ⾷品安
全委員会HP

９ 家族・
友⼈・知⼈

１０ ⾷品安
全委員会X

１１ ⾷品安全委
員会Facebook

１２ X（⾷
品安全委員会
を除く）

１３ Facebook(⾷
品安全委員会を除
く）

１４ ⾏政のHP
（⾷品安全委員会を
除く）

１５ 企業や
団体等のWeb
の記事

１６ ⼀
般個⼈の
ブログ

１７ そ
の他

１８ 問３で５と回答
した⽅はこちらを選択
してください

42 124 0 3 0 1 1 4 0 5 110
16.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.4 0.4 1.5 0.0 1.9 42.0

22 67 0 1 0 0 1 3 0 2 45
15.5 47.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 2.1 0.0 1.4 31.7

20 57 0 2 0 0 1 1 0 3 65
16.7 47.5 0.0 1.7 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 2.5 54.2

6 19 0 0 0 0 0 1 0 0 30
14.6 46.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 73.2

11 22 0 0 0 0 1 1 0 3 29
19.6 39.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 0.0 5.4 51.8

6 41 0 2 0 0 0 1 0 1 32
8.2 56.2 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 43.8
19 42 0 1 0 1 0 1 0 1 19

20.7 45.7 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 20.7
12 51 0 2 0 0 1 3 0 2 36

11.5 49.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.0 2.9 0.0 1.9 34.6
3 16 0 1 0 0 0 1 0 2 15

8.3 44.4 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 5.6 41.7
9 17 0 0 0 0 0 0 0 0 8

25.0 47.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2
2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 7

12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.8
7 14 0 0 0 0 0 0 0 0 19

21.9 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.4
6 5 0 0 0 0 0 0 0 1 8

46.2 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 61.5
3 13 0 0 0 1 0 0 0 0 17

12.0 52.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.0
11 27 0 0 0 0 1 2 0 2 36

17.2 42.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 3.1 0.0 3.1 56.3
15 56 0 2 0 0 0 0 0 3 39

13.3 49.6 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 34.5
16 41 0 1 0 1 0 2 0 0 35

18.8 48.2 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 2.4 0.0 0.0 41.2
1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 5

25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 125.0
4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 4

23.5 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5
18 59 0 1 0 0 0 1 0 3 44

15.7 51.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 2.6 38.3
2 5 0 0 0 0 0 0 0 1 7

15.4 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 53.8
3 11 0 1 0 1 0 1 0 0 12

11.5 42.3 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 46.2
6 28 0 0 0 0 1 1 0 1 24

11.8 54.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 2.0 47.1
5 7 0 0 0 0 0 0 0 0 6

31.3 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5
3 10 0 1 0 0 0 0 0 0 8

15.0 50.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0



問6 知ったきっかけは何ですか（問５で1と回答した⼈に質問。2と回答した⽅は18を選択）

合計 １ テレビ ２ 新聞 ３ 雑誌
４ Web
ニュース

５ 家族・友
⼈・知⼈

６ 専⾨誌・
専⾨書・論⽂

全体 262 17 20 3 26 8 7
100.0 6.5 7.6 1.1 9.9 3.1 2.7

性別 男性 142 10 13 2 14 3 4
100.0 7.0 9.2 1.4 9.9 2.1 2.8

⼥性 120 7 7 1 12 5 3
100.0 5.8 5.8 0.8 10.0 4.2 2.5

年代 20〜30代 41 3 2 1 5 3 1
100.0 7.3 4.9 2.4 12.2 7.3 2.4

40代 56 2 4 0 8 2 2
100.0 3.6 7.1 0.0 14.3 3.6 3.6

50代 73 5 6 1 6 1 2
100.0 6.8 8.2 1.4 8.2 1.4 2.7

60代以上 92 7 8 1 7 2 2
100.0 7.6 8.7 1.1 7.6 2.2 2.2

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 104 9 5 2 14 1 2
100.0 8.7 4.8 1.9 13.5 1.0 1.9

⾷品流通・販売経験者 36 2 1 0 7 2 1
100.0 5.6 2.8 0.0 19.4 5.6 2.8

研究職経験者 36 0 4 0 2 1 3
100.0 0.0 11.1 0.0 5.6 2.8 8.3

医療職経験者 16 1 2 0 1 2 0
100.0 6.3 12.5 0.0 6.3 12.5 0.0

教育職経験者 32 2 5 0 1 2 1
100.0 6.3 15.6 0.0 3.1 6.3 3.1

⾷品関係⾏政職経験者 13 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

その他 25 3 3 1 0 0 0
100.0 12.0 12.0 4.0 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（令和5年から） 64 2 5 0 9 3 1
100.0 3.1 7.8 0.0 14.1 4.7 1.6

2 年〜3 年（令和4,3年から） 113 9 8 1 12 3 4
100.0 8.0 7.1 0.9 10.6 2.7 3.5

4 年〜5 年（令和2,1年から） 85 6 7 2 5 2 2
100.0 7.1 8.2 2.4 5.9 2.4 2.4

居住地 北海道 4 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

東北 17 3 4 0 2 0 1
100.0 17.6 23.5 0.0 11.8 0.0 5.9

関東 115 5 8 2 13 2 2
100.0 4.3 7.0 1.7 11.3 1.7 1.7

北陸・甲信越 13 2 1 0 0 0 2
100.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4

東海 26 0 4 0 4 1 0
100.0 0.0 15.4 0.0 15.4 3.8 0.0

近畿 51 2 2 1 4 4 1
100.0 3.9 3.9 2.0 7.8 7.8 2.0

中国・四国 16 3 1 0 0 0 0
100.0 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 20 2 0 0 2 1 1
100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 5.0 5.0



７ ラジオ ８ ⾷品安全
委員会HP

９ 家族・友
⼈・知⼈

１０ ⾷品安
全委員会X

１１ ⾷品安
全委員会
Facebook

１２ X（⾷
品安全委員会
を除く）

１３
Facebook(⾷
品安全委員会

１４ ⾏政の
HP（⾷品安
全委員会を除

１５ 企業や
団体等のWeb
の記事

１６ ⼀般個
⼈のブログ

１７ その他
１８ 問３で
５と回答した
⽅はこちらを

1 42 124 0 3 0 1 1 4 0 5 110
0.4 16.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.4 0.4 1.5 0.0 1.9 42.0

0 22 67 0 1 0 0 1 3 0 2 45
0.0 15.5 47.2 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 2.1 0.0 1.4 31.7

1 20 57 0 2 0 0 1 1 0 3 65
0.8 16.7 47.5 0.0 1.7 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 2.5 54.2

0 6 19 0 0 0 0 0 1 0 0 30
0.0 14.6 46.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 73.2

0 11 22 0 0 0 0 1 1 0 3 29
0.0 19.6 39.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 0.0 5.4 51.8

1 6 41 0 2 0 0 0 1 0 1 32
1.4 8.2 56.2 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 43.8

0 19 42 0 1 0 1 0 1 0 1 19
0.0 20.7 45.7 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 20.7

0 12 51 0 2 0 0 1 3 0 2 36
0.0 11.5 49.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.0 2.9 0.0 1.9 34.6

0 3 16 0 1 0 0 0 1 0 2 15
0.0 8.3 44.4 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 5.6 41.7

0 9 17 0 0 0 0 0 0 0 0 8
0.0 25.0 47.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2

0 2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 7
0.0 12.5 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.8

0 7 14 0 0 0 0 0 0 0 0 19
0.0 21.9 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 59.4

0 6 5 0 0 0 0 0 0 0 1 8
0.0 46.2 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 61.5

1 3 13 0 0 0 1 0 0 0 0 17
4.0 12.0 52.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.0

1 11 27 0 0 0 0 1 2 0 2 36
1.6 17.2 42.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 3.1 0.0 3.1 56.3

0 15 56 0 2 0 0 0 0 0 3 39
0.0 13.3 49.6 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 34.5

0 16 41 0 1 0 1 0 2 0 0 35
0.0 18.8 48.2 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 2.4 0.0 0.0 41.2

0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 5
0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 125.0

0 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 4
0.0 23.5 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5

1 18 59 0 1 0 0 0 1 0 3 44
0.9 15.7 51.3 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 2.6 38.3

0 2 5 0 0 0 0 0 0 0 1 7
0.0 15.4 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 53.8

0 3 11 0 1 0 1 0 1 0 0 12
0.0 11.5 42.3 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 3.8 0.0 0.0 46.2

0 6 28 0 0 0 0 1 1 0 1 24
0.0 11.8 54.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 0.0 2.0 47.1

0 5 7 0 0 0 0 0 0 0 0 6
0.0 31.3 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

0 3 10 0 1 0 0 0 0 0 0 8
0.0 15.0 50.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0



問8  PFAS⾷品健康影響評価について周囲に情報提供したいと思いますか。

合計 １ 強く思う ２ やや思う
３ あまり思わ
ない

４ まったく思
わない

全体 372 81 216 69 6
100.0 21.8 58.1 18.5 1.6

性別 男性 187 37 112 35 3
100.0 19.8 59.9 18.7 1.6

⼥性 185 44 104 34 3
100.0 23.8 56.2 18.4 1.6

年代 20〜30代 71 14 41 14 2
100.0 19.7 57.7 19.7 2.8

40代 85 21 46 16 2
100.0 24.7 54.1 18.8 2.4

50代 105 25 66 13 1
100.0 23.8 62.9 12.4 1.0

60代以上 111 21 63 26 1
100.0 18.9 56.8 23.4 0.9

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 140 26 89 24 1
100.0 18.6 63.6 17.1 0.7

⾷品流通・販売経験者 51 10 28 12 1
100.0 19.6 54.9 23.5 2.0

研究職経験者 44 8 24 11 1
100.0 18.2 54.5 25.0 2.3

医療職経験者 23 7 14 2 0
100.0 30.4 60.9 8.7 0.0

教育職経験者 51 13 30 8 0
100.0 25.5 58.8 15.7 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 21 2 13 5 1
100.0 9.5 61.9 23.8 4.8

その他 42 15 18 7 2
100.0 35.7 42.9 16.7 4.8

モニター継続 1 年（令和5年から） 100 21 59 17 3
100 21 59 17 3

2 年〜3 年（令和4,3年から） 152 26 90 33 3
100.0 17.1 59.2 21.7 2.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 120 34 67 19 0
100.0 28.3 55.8 15.8 0.0

居住地 北海道 9 1 6 2 0
100.0 11.1 66.7 22.2 0.0

東北 21 9 8 3 1
100.0 42.9 38.1 14.3 4.8

関東 159 37 89 30 3
100.0 23.3 56.0 18.9 1.9

北陸・甲信越 20 7 7 5 1
100.0 35.0 35.0 25.0 5.0

東海 38 6 24 8 0
100.0 15.8 63.2 21.1 0.0

近畿 75 11 49 14 1
100.0 14.7 65.3 18.7 1.3

中国・四国 22 3 15 4 0
100.0 13.6 68.2 18.2 0.0

九州・沖縄 28 7 18 3 0
100.0 25.0 64.3 10.7 0.0



問９ 問８で１・２と回答した⽅にお聞きします。誰にどうやって情報提供したいと思いましたか。【複数回答】

合計 １ 家族・
親戚

２ 近隣住
⺠

３ 勤務先
関係者

４ 友⼈・知⼈
（2・3を除く）

５ 他の⾷品
安全モニター

６ 限定せ
ず⼀般に

７ その他

全体 530 168 28 159 98 9 63 5
100.0 31.7 5.3 30.0 18.5 1.7 11.9 0.9

性別 男性 243 73 14 86 35 2 29 4
100.0 30.0 5.8 35.4 14.4 0.8 11.9 1.6

⼥性 287 95 14 73 63 7 34 1
100.0 33.1 4.9 25.4 22.0 2.4 11.8 0.3

年代 20〜30代 94 33 2 30 18 2 8 1
100.0 35.1 2.1 31.9 19.1 2.1 8.5 1.1

40代 120 39 5 39 23 1 12 1
100.0 32.5 4.2 32.5 19.2 0.8 10.0 0.8

50代 163 50 10 50 29 3 20 1
100.0 30.7 6.1 30.7 17.8 1.8 12.3 0.6

60代以上 153 46 11 40 28 3 23 2
100.0 30.1 7.2 26.1 18.3 2.0 15.0 1.3

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 203 68 13 63 35 3 21 0
100.0 33.5 6.4 31.0 17.2 1.5 10.3 0.0

⾷品流通・販売経験者 72 18 5 29 9 2 7 2
100.0 25.0 6.9 40.3 12.5 2.8 9.7 2.8

研究職経験者 55 19 3 17 8 1 6 1
100.0 34.5 5.5 30.9 14.5 1.8 10.9 1.8

医療職経験者 43 14 2 8 12 1 6 0
100.0 32.6 4.7 18.6 27.9 2.3 14.0 0.0

教育職経験者 68 20 1 21 14 1 11 0
100.0 29.4 1.5 30.9 20.6 1.5 16.2 0.0

⾷品関係⾏政職経験者 24 8 2 4 4 0 6 0
100.0 33.3 8.3 16.7 16.7 0.0 25.0 0.0

その他 65 21 2 17 16 1 6 2
100.0 32.3 3.1 26.2 24.6 1.5 9.2 3.1

モニター継続 1 年（令和5年から） 132 43 5 44 19 1 17 3
100.0 32.6 3.8 33.3 14.4 0.8 12.9 2.3

2 年〜3 年（令和4,3年から） 213 66 11 60 43 4 29 0
100.0 31.0 5.2 28.2 20.2 1.9 13.6 0.0

4 年〜5 年（令和2,1年から） 185 59 12 55 36 4 17 2
100.0 31.9 6.5 29.7 19.5 2.2 9.2 1.1

居住地 北海道 14 3 1 4 2 0 4 0
100.0 21.4 7.1 28.6 14.3 0.0 28.6 0.0

東北 37 11 3 7 8 3 5 0
100.0 29.7 8.1 18.9 21.6 8.1 13.5 0.0

関東 229 74 14 71 40 5 22 3
100.0 32.3 6.1 31.0 17.5 2.2 9.6 1.3

北陸・甲信越 23 4 1 5 4 0 8 1
100.0 17.4 4.3 21.7 17.4 0.0 34.8 4.3

東海 49 16 3 16 9 0 5 0
100.0 32.7 6.1 32.7 18.4 0.0 10.2 0.0

近畿 103 35 3 34 19 1 11 0
100.0 34.0 2.9 33.0 18.4 1.0 10.7 0.0

中国・四国 33 12 2 8 8 0 2 1
100.0 36.4 6.1 24.2 24.2 0.0 6.1 3.0

九州・沖縄 42 13 1 14 8 0 6 0
100.0 31.0 2.4 33.3 19.0 0.0 14.3 0.0



問９ 問８で１・２と回答した⽅にお聞きします。誰にどうやって情報提供したいと思いましたか。【複数回答】

合計 １ 会話の中で ２ メール
３ 資料の回覧や配
布

全体 480 224 57 89
100.0 46.7 11.9 18.5

性別 男性 244 105 33 49
100.0 43.0 13.5 20.1

⼥性 236 119 24 40
100.0 50.4 10.2 16.9

年代 20〜30代 82 46 7 14
100.0 56.1 8.5 17.1

40代 110 51 12 23
100.0 46.4 10.9 20.9

50代 151 66 19 29
100.0 43.7 12.6 19.2

60代以上 137 61 19 23
100.0 44.5 13.9 16.8

職務経験 ⾷品⽣産・加⼯経験者 181 86 26 37
100.0 47.5 14.4 20.4

⾷品流通・販売経験者 70 25 13 13
100.0 35.7 18.6 18.6

研究職経験者 48 23 3 11
100.0 47.9 6.3 22.9

医療職経験者 43 18 5 5
100.0 41.9 11.6 11.6

教育職経験者 64 33 5 9
100.0 51.6 7.8 14.1

⾷品関係⾏政職経験者 25 11 2 6
100.0 44.0 8.0 24.0

その他 49 28 3 8
100.0 57.1 6.1 16.3

モニター継続 1 年（令和5年から） 128 62 12 29
100.0 48.4 9.4 22.7

2 年〜3 年（令和4,3年から） 183 88 24 30
100.0 48.1 13.1 16.4

4 年〜5 年（令和2,1年から） 169 74 21 30
100.0 43.8 12.4 17.8

居住地 北海道 12 5 0 1
100.0 41.7 0.0 8.3

東北 40 14 5 5
100.0 35.0 12.5 12.5

関東 197 90 27 39
100.0 45.7 13.7 19.8

北陸・甲信越 24 8 2 6
100.0 33.3 8.3 25.0

東海 51 24 4 9
100.0 47.1 7.8 17.6

近畿 89 47 10 18
100.0 52.8 11.2 20.2

中国・四国 29 18 3 5
100.0 62.1 10.3 17.2

九州・沖縄 38 18 6 6
100.0 47.4 15.8 15.8



４ 地域活動・講演会・
セミナー等

５ X（旧Twitter）への
記事投稿やシェア

６ Facebookへの記事
投稿やシェア

７ Youtubeへの動画投
稿

８ Instagramへの記事
投稿

９ ⾃分のHPやブログ
への記事投稿

１０ その他（⾃由記
述）

45 10 22 6 14 9 4
9.4 2.1 4.6 1.3 2.9 1.9 0.8
26 6 13 3 4 5 0

10.7 2.5 5.3 1.2 1.6 2.0 0.0
19 4 9 3 10 4 4
8.1 1.7 3.8 1.3 4.2 1.7 1.7

6 0 3 0 6 0 0
7.3 0.0 3.7 0.0 7.3 0.0 0.0

6 4 4 2 3 2 3
5.5 3.6 3.6 1.8 2.7 1.8 2.7
18 4 7 2 3 3 0

11.9 2.6 4.6 1.3 2.0 2.0 0.0
15 2 8 2 2 4 1

10.9 1.5 5.8 1.5 1.5 2.9 0.7
11 4 6 3 2 4 2
6.1 2.2 3.3 1.7 1.1 2.2 1.1

7 2 3 1 1 5 0
10.0 2.9 4.3 1.4 1.4 7.1 0.0

7 1 1 0 2 0 0
14.6 2.1 2.1 0.0 4.2 0.0 0.0

2 2 5 1 5 0 0
4.7 4.7 11.6 2.3 11.6 0.0 0.0

8 1 4 1 2 0 1
12.5 1.6 6.3 1.6 3.1 0.0 1.6

3 0 1 0 1 0 1
12.0 0.0 4.0 0.0 4.0 0.0 4.0

7 0 2 0 1 0 0
14.3 0.0 4.1 0.0 2.0 0.0 0.0

9 2 7 1 1 4 1
7.0 1.6 5.5 0.8 0.8 3.1 0.8
18 3 6 3 8 1 2
9.8 1.6 3.3 1.6 4.4 0.5 1.1
18 5 9 2 5 4 1

10.7 3.0 5.3 1.2 3.0 2.4 0.6
1 1 2 0 2 0 0

8.3 8.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0
7 2 1 2 3 1 0

17.5 5.0 2.5 5.0 7.5 2.5 0.0
17 2 10 2 3 5 2
8.6 1.0 5.1 1.0 1.5 2.5 1.0

5 0 0 1 1 1 0
20.8 0.0 0.0 4.2 4.2 4.2 0.0

3 1 5 0 3 1 1
5.9 2.0 9.8 0.0 5.9 2.0 2.0

9 2 1 0 1 0 1
10.1 2.2 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1

0 1 1 0 0 1 0
0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0

3 1 2 1 1 0 0
7.9 2.6 5.3 2.6 2.6 0.0 0.0



問10 問8で「３・４」と回答した⽅にお聞きします。そのように回答した理由を教えてください。
他にもっと重要なことがあるから優先できない

⾒ても混乱するだけなので。

安全を確信できないでいるから。

⾃⾝が情報提供者として適切でない。

⾃分の周囲に興味のある⽅々いて話題になれば、理解している範囲でお伝えしたいと思う。が、あまり話題になっていない。

知⾒だけではなく⼗分な検証が必要なのではと思う。

私が情報提供してもネットやテレビ情報を優先されがちと思うから。

⾃分⾃⾝の理解が不明瞭である情報を拡散できない。

⼀般的にまだ認知が低く、こちらから発信しても興味を持たれそうにない。よって話題が出た際に説明する位かと思われるため。

評価書のページ数が多く、その分野の専⾨家でもないと相当に⾻の折れる内容になっていると感じる。情報を得たい⼀般の対象者は、
つまるところ、⼤丈夫なのかそうでないのかを知りたいと思うので、図解等を⽤いてワンルックで分かるような表現でないと、提供で
きる情報としては使いづらいと感じるため。

みんな興味ないというか、そもそも騒がなくても安⼼なのだろうという思いがあると思います。騒いでいるのは⼀部の⼈のみであり、
⾏政がコッソリ対処すればよいような話であると考えます。

社会への不安を煽る可能性があるため、私個⼈の⼒量では⾃信を持って説明できない。

⾃⾝が安全性などの理解ができていない。

機会がないので。不安を増⻑させたくないので。

⾃分⾃⾝まだよく理解できていないので。

うまく伝えられない。

⾷品に関する情報は「〇〇が不安」と⾔ったほうが受け⼊れやすく、今のところ浄⽔器を使えばそれほど気にすることはないと仮に⾔ったとしてもあまり
信⽤してもらえないから。また、ＰＦＡＳについての実態調査が⼗分に尽くされていないのではないかと考えられるから。

PFASの情報が皆に必要な情報と思えないから。

聞き馴染みがなく、私⾃⾝あまり理解できていないため情報提供は難しい。また、世間的にはあまり興味を持たれていない内容（⾔
葉）だと思うため。

⾃分⾃⾝が危害をしっかり認識したうえで伝えたい。

PFASが広く認知されていないため、情報提供が難しい。

ＰＦＡＳの危害をあえて,話題にするほどの緊急性、重篤性はないと考える。

科学的な内容を正しく伝える為。

情報、知識不⾜。

健康リスクを啓発したところで、対応策が⾒当たらないから。

⽇常会話の中で、紹介するきっかけがなければ、唐突に紹介することはできない。話題に上がったときに、信頼できる情報として紹介
できる可能性はある。

⾃分たちが⽇ごろどれほどのPFASを摂取しているかのデータが乏しいから。

周囲もあまりPFASについて関⼼を持っていない、⾝近な問題と感じられない。

PFASについて、過度に恐れる知⼈がいないから

直鎖の安定な化合物の危険性をいたずらに騒ぐのはひかえるべきである。

理解が浅いため。

⾷品安全に関わる部署で、⾷品安全に関する情報は共有した⽅が良いと考えるから。

ナチュラル汚染が多く混⼊経路が確認しにくく気にしだすと不安になるから。

難しい内容だったので。

PFASの評価以前にPFAS汚染が関係する部分を除いて考えることが難しいので理解して情報提供がしづらい。

周囲で関⼼を持っている⼈間が少ないため。
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